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Uutiskirje 04/09 
 
 
 
 

Hyvä seuranne tiedotuksesta vastaava, 

Tämä aika on parasta sesonkia seuratoiminnalle, kun seurojen jäsenkuntaa liikkuu taas satamassa ja 
veneet ovat palanneet lomapurjehduksilta. Alkusyksy on myös iloisen jälleennäkemisen aikaa, kun 
aikuiset, lapset ja nuoret tapaavat toisensa tutuissa ympyröissä harrastuksen parissa.  Purjehtijaliitossa 
kuulemme mielellämme mitä teidän seurassa on kesäkaudella tapahtunut. Laittakaa lyhyt uutinen 
onnistuneista tapahtumista kotisivujemme Seurauutiset-palstalle. Ehkä joku muukin seura on harkinnut 
samantapaista toimintaa, ja ottaa oppia toiminnastanne. 
 
Uutisia Purjehtijaliitosta 
 
Uusi lehti ilmestyy lokakuussa 
 
Uusi lehti tunnetaan  nimellä NAUTIC ja sitä kustantaa Lehdentekijät Oy. Yritys kuuluu Alma Media -
konserniin. Lehdentekijöiden palveluvalikoimaan kuuluvat asiakas-, sidosryhmä-, henkilöstö-, järjestö- ja 
kuluttajalehdet, vuosikertomukset ja tuotekuvastot. Säännöllisesti ilmestyviä lehtiä on yli 50, julkaisuja 
kaikkiaan yli 70. Vuonna 2007 yhtiön liikevaihto oli noin 14 miljoonaa euroa. Yli kolme vuotta 
jäsenjulkaisuna toiminut Navigare-lehti siirtyy  siten historiaan.  
 
Tavoitteena on kehittää jäsenlehdestä entistä luettavampi ja laajempaa kohderyhmää puhutteleva media. 
Sisällön painotus siirtyy tuotteista enemmän henkilöihin ja veneilyyn elämäntapana. Jo vakiintuneelle 
lukijakunnalle lehdestä löytyvät edelleen suositut vakiopalstat uusien rinnalla. Tiiviissä yhteistyössä 
Lehdentekijöiden tuotantotiimin kanssa Nautic saa raikkaan ja nykyaikaisen ulkoasun ja sisällön, joka 
puhuttelee yhä laajempaa lukijakuntaa. Ensimmäistä numeroa työstetään parhaillaan ja ilmoitusmyynti 
käy jo kuumana. Syksyn ensimmäinen numero julkaistaan lokakuussa. Nauticin päätoimittajaksi valittiin 
kokeneena lehtimiehenä tunnettu Risto Pynnönen Jyväskylän veneseurasta ja Marianne Pentti hoitaa 
toimitusneuvoston puheenjohtajan tehtäviä. 
 
Esko Rechardt astui valmennuspäällikön tehtävään elokuun alusta 
 
Uuden valmennuspäällikön yksi syksyn toiminnan maaleista on Lontoo 2012-projektin käynnistäminen ja 
luonnollisena starttina on  Weymouthin regatta 14.-19.9.2009. Kisassa tutustutaan Weymouthin lahden 
olosuhteisiin ja kartoitetaan eri rata-alueiden mm. veden virtauksia ja tuuliolosuhteita. Yksi regatan 
tavoitteista kovien tulosten lisäksi on myös saattaa koko tiimi toimimaan yhdessä, luoda 
yhteenkuuluvuutta ja synergiaa.  
 
Toinen syksyn ajankohtaisista tavoitteista on saattaa liiton strategia käytäntöön. Viestin Purjehtijaliiton 
taholta tuettavista purjehdusluokista on oltava selkeä, jotta purjehtijat ja seurat pystyvät suunnittelemaan 
omaa toimintaansa.  Purjehtijaliitto panostaa vahvasti  myös valmentajien koulutukseen ja yhteistyöhön. 
Tiedot eri tapahtumien päivämääristä ovat liiton www-sivuilla.  

 
Purjehtijaliiton tiedottaja palaa koulun penkille 
 
Sandra Itäinen toimi mahtavana lisäresurssina Purjehtijaliiton viestinnässä koko aktiivisen kesäkauden 
ajan. Syyskuun alusta Sandra palaa tiedotusopin opintojen pariin, mutta jatkaa talvikaudella osa-
aikaisena resurssina. Tiedotus ja kotisivujen uutisointi hoituu taas vakituisen henkilökunnan toimesta 
talvikauden ajan.  
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Vaikuta vastaamalla!  
 
Purjehtijaliiton ja Veneilyliiton puheenjohtajat lähettivät kesä alussa kyselyn jäsenseurojen kommodoreille 
koskien järjestöjen tulevaisuutta. Mikäli ette ole vielä vastanneet kyselyyn, vastatkaa ystävällisesti 15. 
syyskuuta mennessä.  http://www.webropol.com/P.aspx?id=343939&cid=100884579 
 
Suomen Purjehtijaliiton ja Suomen Veneilyliiton yhteisen veneilyryhmän kysely yn voi myös vastata vielä 
syyskuun ajan.  Kyselyn tavoite on selvittää miten tietoisia jäsenseurojen jäsenet  ovat  liittojen 
veneilytoimikuntien työstä ja mitä he toivovat siltä jatkossa. Kyselyn tulokset kertovat toiminnan 
kehittymisestä ja antaa suuntaa seuraavien vuosien toiminnalle. Kyselyn tarkemmat tulokset ja vertailut 
julkaistaan syksyn aikana. 
 
Veneilyryhmän kysely 
https://www.webropol.com/P.aspx?id=335928&cid=93809703 
 

Äänestä vuoden 2010 vierassatamaa ja suosikkisatamaa! 
Äänestyksen järjestää Suomen Purjehtijaliitto, Suomen Veneilyliitto ja Merikarhut. Jotta jälleen voimme 
palkita vuoden vierassataman tarvitsemme satamassa kävijöiden apua. Vielä ehdit  vaikuttaa! 
 
Vuoden vierassvenesatamaäänestys 
http://www.webropol.com/P.aspx?id=340314&cid=41002263 

 
Kerro seurasi kesän kohokohdasta! 
 
Purjehtijaliiton uusille sivuille voi toimittaa seuraasi tai luokkaasi koskevia uutisia muiden jäsenten 
luettavaksi. Hyödyntäkää tilaisuus ja jakakaa hyviksi todettuja toimintatapoja, tapahtumia tai materiaaleja 
muiden seurojen kanssa. Lähetä lyhyt uutinen suomeksi tai ruotsiksi. Sivuiltamme löytyy valmis lomake 
uutisen lähettämistä varten. www.purjehtija.fi > jäsenet. Katso linkki ja lue seurojen uutisia! 
http://www.purjehtija.fi/index.php?sivu=34793 
 
 
Purjehti jali iton koulutuksia ja tapahtumia 

Seuraseminaari ja Purjehtijapäivät 27.-29. marraskuuta Vierumäellä 
 
Merkitkää viikonloppu kalentereihinne jo nyt! Seuraseminaarin aiheet täsmentyvät lähempänä ja 
kerromme niistä erillisellä kirjeellä. Purjehtijapäivillä tehdään taas vuosittaiset luottamushenkilövalinnat ja 
liiton sääntöjen mukaan vaalilautakunnan tehtävänä on valmistella Purjehtijapäivien henkilövalinnat.  
Tutustukaa vaalilautakunnan kirjeeseen linkin kautta: 
http://www.purjehtimaan.fi/purjehtija.fi/tiedostot/Vaalilautakunnan%20kirje.pdf 
 
 
Materiaaleja ja muita tärkeitä asioita 

Palkitse seuran tai lajiliiton tunnolliset luottamushenkilöt 
 
Purjehtijaliiton hyvälla maulla laadittu juhlakirja on arvostettu kiitos hyvää ja tunnollista työtä tehneille 
luottamushenkilöille. Tilaa kirjoja kauden päätösjuhliin 10 euroa /kpl. 
Tilaukset  sähköpostilla toimisto@purjehtija.fi  
 
Merikarttanavigointikilpailu pitää navigointitaidot yllä talven yli 
 

Suomen Meripelastusseura  kehoittaa järjestämään merikartta navigointikilpailun. Kilpailun saa järjestää Suomen 
Meripelastusseuraan, Suomen Navigaatioliittoon, Suomen Purjehtijaliittoon tai Suomen Veneilyliittoon kuuluva 
seura jäsenilleen. Kilpailuaika on 1.11.2009 – 31.1.2010. 20 parasta kutsutaan Suomen mestaruuskilpailuun, 
Tammisaareen, keväällä 2010. Katso kilpailukutsu linkistä.  
http://www.purjehtimaan.fi/purjehtija.fi/tiedostot/Kilpailukutsu_09-10.pdf 
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Terveisiä Purjehtijaliiton toimikunnilta 
 
Seuraavat toimikunnat ovat pitäneet kokouksia sitten viimeisen uutiskirjeen.  
 
Lapsi- ja nuorisopurjehdustoimikunta     
 
Toimikunnassa todettiin, että toiminnan yleisenä tavoitteena tulee vuonna 2010 olemaan purjehtijoiden määrän kasvattaminen. 
Tavoitteeseen pääsemiseksi toimintasuunnitelmassa tullaan erityisesti painottamaan ohjaajien osaamisen ja asenteen 
kehittämistä. Lisäksi toimintasuunnitelman teossa tulee huomioida kuivaleirien, kilpailukalenterin, aluekilpailujärjestelmän, 
luokkaliittojen valmennus- ja leiritoiminnan, ohjaajakoulutuksen, ohjaajaklubitoiminnan ja sinettiseuratoiminnan kehittäminen 
sekä tulospalvelun saaminen kotisivuille ja mahdollinen yhteinen kumivene-projekti.  
 

Lähitulevaisuudessa toimikunnat keskittyvät toimintasuunnitelman laatimiseen vuodelle 2010. 
 
 
Muistattehan, että uutiskirje on tarkoitettu myös teidän seurojen uutiskirjeeksi toisillenne. Lähettäkää minulle seuraanne 
koskevia lyhyitä uutisia tapahtumista tai toimivista uusista tai käytössä olevista toimintamalleista, niin kerron niistä keskitetysti 
eteenpäin. Toiveita, uutisia ja kommentteja voitte lähettää minulle suoraan osoitteeseen .  
 
Aktiivista syksyä! 
Sara  
 
 
P.S.  
Pian on aika taas uusia purjeita.  Kerää käytetyt purjeet WB-Sailsille tai Purjehtijaliittoon 
jatkotyöstettäväksi. Sovittaessa järjestämme myös kuljetuksen. Kansainvälisestikin tunnettu Globe Hope 
suunnittelee purjejätteestä käyttö- ja koristetuotteita. Kierrätysprojektin avulla tuemme WWF:n Itämeren 
suojeluprojektia, Operaatio Merenneitoa. Ohessa juliste ilmoitustaulullenne. 
http://www.purjehtimaan.fi/purjehtija.fi/tiedostot/GHjule_kaikkiAlh.pdf 
 

 


